
COMPTE RENDU du CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 31 mars 2011 
 

Étaient présents : 

M. Gérard PELAMATTI, Maire,  

Mm. CARLIER, COSTE, DUGLAND, METIVIER,  

Mmes HUREAU,  RENOULT, VAILLANT 

Melle PHILIPPON.  

Etait excusé : 

Mme JACOB (pouvoir à M. Pelamatti) 

Etait absent : 

M. BEAUFORT  

 

La séance est ouverte à 19h45. Secrétaire de séance désigné : M. Michel CARLIER. 

 

1/ Compte rendu du précédent Conseil Municipal : 

Lecture du compte-rendu du Conseil Municipal du 9 mars 2011 et des délibérations prises. 

Pas de rectifications demandées. Approuvé à l’unanimité des présents ou représentés. Signature 

du registre. 

 

2/ Délibérations : 

 

a) Modification du tableau des effectifs : 

Suite au décès de Mme Angot, le poste d’adjoint administratif de 2
ème

 classe qu’elle 

occupait est supprimé à compter du 9 mars 2011. Il est créé en remplacement un poste 

d’adjoint de 1
ère

 classe non titulaire en vue du recrutement de Mme Barbier au poste de 

secrétaire de Mairie. Pendant la période transitoire, Mme BARBIER sera embauchée en 

contrat à durée déterminée pour assurer la continuité du service. 

Délibération adoptée à l’unanimité des présents ou représentés. 

 

b) Modification IAT : 

Afin de récompenser la valeur professionnelle de notre employé communal M. Malette, 

notamment ses nombreux travaux supplémentaires effectués cet hiver, M. l’Adjoint au 

maire chargé du personnel municipal propose de modifier le coefficient multiplicateur 

entrant dans le calcul de l’IAT à 7 pour une période de 5 mois, d’avril à août 2011. Le 

coefficient sera ramené à 5 au 1
er

 septembre 2011. Délibération adoptée à l’unanimité des 

présents ou représentés. 

 

3/ Point sur les dossiers en cours : 

 

a) Achat de matériel  

M. le Maire propose d’inscrire au budget primitif 2011 les achats suivants : 

 

1. Achat d’un mini tracteur/tondeuse : Coût estimé 15000 €. Demande de subvention  

DGE au titre de l’année 2011. Affectation de 3000 € au budget dépenses 

imprévues au budget primitif 2011. 

  

2. Balayeuse : Coût estimé 10000 €. Possibilité d’obtenir une subvention allant 

jusqu’à 40 % de la dépense auprès de l’agence de Bassin Seine Normandie et de 

l’UCCSA. M. le maire est mandaté pour avoir de plus amples renseignements et 

faire toutes démarches nécessaires.  

 

3. Kit déneigement : Coût estimé 500 €. Bande caoutchouc pour équiper une lame 

acier et protéger les voiries lors du déneigement.  

 



4. Matériel de sonorisation : Coût estimé 1200 €. Achat envisagé d’une sono 

portative pour les cérémonies et animations du village si le budget 2011 le permet. 

  

5. Ecran de projection pour le foyer rural : Coût estimé 200 €  

 

Propositions adoptées à l’unanimité des présents ou représentés 

 

b) Travaux de Voirie : 

1. M. le Maire présente les nouveaux chiffres des longueurs de voirie de notre 

commune et leur classement dont dépend l’autorité compétente en matière 

d’entretien:  

- RD3 (entretien Conseil Général) : 2044 m 

- Voies communales  (entretien Commune) : 5596 m 

soit 7640 m de voirie auquel il faut ajouter les chemins et sentes. 

  

2. Proposition de la DDT de modification de classement de certaines voies : retrait 

de 105 m chemin de Champillon et ajout de 40 m chemin de Molignon. La 

proposition est mise à l’étude. 

 

3. Propositions de modifications du programme inscrit au FDS pour 2011 sous 

réserve de l’accord du Conseil Général. Etait retenu la réfection bordures et 

trottoirs entre la rue de Rome/rue du carrefour et la mairie plus la place du 

calvaire. Compte tenu des travaux d’enfouissement des réseaux prévus 

ultérieurement et la nécessité d’une réfection complète de la RD3 dans la 

traversée du village, il semble judicieux de demander la modification, si le 

Conseil Général en est d’accord, de l’attribution de la subvention FDS 2010 pour 

réaliser les travaux suivants : 

- Réfection des enrobés sur trottoirs entre rue de Rome/rue du carrefour et la 

mairie 

- Réfection de la place du Calvaire bordures et pavés granit 

- Réalisation de la patte d’oie des gîtes de Champillon 

- Réalisation du collecteur eaux de pluie place de la Fontaine St Jean devant la 

propriété de M. Marchand 

 

Propositions adoptées à l’unanimité des présents ou représentés. 

 

4. Demande de subvention auprès du FDS en 2011 : Re profilage du carrefour de la 

Place de la Fontaine St Jean. Proposition adoptée à l’unanimité des présents ou 

représentés. 

 

c) Réception des travaux GAZ :  

Une pré réception des travaux à eu lieu en présence de M. Lemoine (GrDF), M. Cardot 

(TPL) M. Fondement (DDE) L’ensemble des malfaçons ont été dûment enregistré et TPL 

s’est engagé à y remédier le plus rapidement possible. Nous attendons la réalisation 

effective.   

 

d) Marchés abri bus :  
Les appels d’offre pour les travaux du parking et de la plate-forme Fraîche Fontaine et 

de la plate-forme pressoir sont lancés. Les appels d’offres pour la fourniture et la pose des 

abris de bus suivent. 

 

e) Travaux divers dans la Commune : 

1. Fabrication et pose d’une barrière au lavoir rue des Olivettes pour mise en sécurité 

enfants. Coût 176 € (matériaux) 

 



2. Clôture du Foyer Rural : remplacement du grillage par des panneaux rigides et 

création d’un portillon vers l’espace vert. Coût 678  €. Réalisation avant la brocante de 

septembre. 

 

3. Réalisation d’une ligne électrique de puissance au Foyer Rural pour éclairage et 

chauffage de la tente lors du Marché de Noël. Estimation en cours. 

 

Propositions adoptées à l’unanimité des présents ou représentés. 

4/ Questions diverses : 

 

a) Participation de la commune au financement du stage théâtre :  INFORMATION 
Pour aider au financement d’une activité culturelle organisée par l’association des 4 

Feuilles le CCAS participera pour un montant de 10 € par enfants de Gland inscrit à ce 

stage. 

 

b) Jumelage Gland 02 et Gland 89 : 

M. le Maire est chargé par le Conseil Municipal de proposer des dates possibles pour 

une rencontre avec les Glandinois en vu d’une charte de jumelage de nos deux villages. 

 

c) Dossier fermetures des classes dans le sud de l’Aisne : 
M. Carlier chargé des affaires scolaires fait le point sur la menace de fermeture de classe 

à l’école de Brasles. Malgré diverses manifestations très suivies, les menaces de fermetures 

de classes dans les écoles du Sud de l’Aisne  ne sont toujours pas levées. Une rencontre des 

élus de Brasles et Gland avec Mme l’Inspectrice d’Académie est prévue le 5 avril 2011. 

D’autre manifestations et actions auxquelles les élus participeront sont d’ors et déjà 

programmées. 

 

5/ Informations diverses : 

- Conférence sur la législation funéraire. Compiègne le 9 mai 2011 

- AG de l’association Paysages de Champagne. Epernay  le 8 avril 2011 

- Réunion de la commission transport de la CCRCT le 4 avril 2011.  

- Réunion CDG 02 le 15 avril 2011. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h30. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


